

时政新闻

吴天君在新郑走访慰问贫困群众时要求 贯彻中央扶贫工作会议精神 扎实推进精准扶贫工作 让贫困群众与全市人民一道实现小康

本报讯(记者 刘俊礼) 近日,省委常委、市委书记吴天君带领有关部门负责人,来到新郑市具茨山管委会大槐树村,走访慰问贫困群众,向他们送去党和政府的温暖,共同研究脱贫致富的办法和路子。

市领导杨福平一同走访。殷殷关爱显真情,声声问候暖人心。在大槐树村,吴天君走家串户慰问贫困群众。每进一户,吴天君都与群众面对面交流,详细询问家庭成员、收入情况、社会保障以及对党委政府的意见,嘱咐随行干部要时刻把群众冷暖挂在心上,帮助解决群众最关心、最直接、最现实的问题,落实中央

扶贫开发工作会议精神,按照省委省政府“转、扶、搬、保、救”的部署要求,做好精准扶贫工作,让贫困群众同样享受到美好生活,与全市人民一道实现小康。

69岁的郭成勋家里就剩老两口和96岁高龄的老母亲,儿子在城里打工。吴天君拉着郭成勋母亲的手嘘寒问暖,了解老人身体状况,叮嘱郭成勋要照顾好老人的饮食起居,并祝福老人健康长寿。

“身体怎么样?”“看病报销了多少?”坐在村民郭国义干净整洁的农家小院里,吴天君详细了解情况。64岁的郭国义因血糖低和胆结石曾两次住院治疗。虽

然身体不太好,但说起党的富民好政策,郭国义很是高兴,他形容当前农民种地政府给予各种补贴犹如“水倒流”。吴天君对郭国义的乐观生活态度表示赞赏,并希望他坚定信心,在党委、政府的帮助下,尽快脱贫致富。

在大槐树村委会,吴天君查看了村委办公场所,看望慰问基层工作人员,听取了新郑市扶贫工作汇报,与基层群众进行亲切座谈。村民代表郭书灿、寇文周、郭民清、郭流章等踊跃发言,一致希望党委、政府加大扶贫搬迁的扶持和推进力度,尽早实施搬迁,拓宽就业增收门路。

吴天君指出,前不久,中央

召开了扶贫开发工作会议,这是党中央在“十三五”即将开局、全面建成小康社会进入决胜阶段、扶贫开发进入攻坚拔寨冲刺期的关键时刻召开的一次重要会议,充分体现了党中央对扶贫开发工作的高度重视,充分体现了党中央兴国之民的深厚情怀、使命担当和行动自觉。省委常委(扩大)会议就我省的贯彻落实工作进行了安排部署,吹响了脱贫攻坚战的冲锋号。全市各级党委、政府和广大贫困群众一定要坚定信心、下定决心,抓好中央扶贫开发工作会议精神和省委省政府“转、扶、搬、保、救”部署要求的学习贯彻落实工作,共

同打好这场战役,确保2018年我市扶贫对象全面脱贫、在全省率先全面建成小康社会的目标顺利实现。

吴天君希望新郑市要认真总结近年来精准扶贫的经验和措施,积极对接衔接国家、省、市精准扶贫的政策和措施,突出易地扶贫搬迁,充分依靠群众,按照“产业为基、就业为本”的思路,统筹解决好贫困群众居住、就业、增收、公共服务等问题,真正让群众搬得出、留得住、能致富,确保贫困人口实现稳定就业、享有和城市一样的公共服务、收入达到平均水平,努力在扶贫搬迁、精准脱贫上走在全市前列。

市人大常委会视察“十件实事”落实情况 今年我市已建 公租房10357套 超额完成省政府下达的目标任务

本报讯 临近年底,2015年郑州市承诺为民办理的“十件实事”完成得咋样了?昨日上午,市人大常委会组织部分常委会组成人员和人大代表分成两组,分别就“十件实事”落实情况进行视察。市人大常委会主任白红战,副主任周长松、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良,秘书长王福松参加视察。副市长李喜安陪同视察。

第一组视察人员先后来到索河桥热力管网建设现场、荥阳市刘河镇刘河社区、郑州市第六人民医院、高新区天健湖公园建设现场,分别就“荥阳国电‘引热入郑’工程项目”“易地扶贫搬迁住宅建设10526套项目”“提高城市绿化水平,新增10座城市公园项目”等进行视察。

第二组视察人员先后到郑州市八十一中学迁建项目施工现场、二七区康桥美棠小区商品房配建公租房项目施工现场、经三路下穿未来路项目、郑州市妇幼保健院等地,详细了解了郑州市“十件实事”中畅通郑州工程、教育项目、保障性安居工程以及医疗救治等方面的推进情况。

郑州晚报记者 董艳竹 李雪

市区37所(目标任务为30所)中小学建设项目,已有30所开建;全市47所(目标任务40所)幼儿园建设项目已全部开建,两项目标任务均已完成。市区35所(目标任务26所)拟投入使用中小学项目中,有29所已投入使用,超额过多成年度目标任务;全市46所(目标任务35所)拟投入使用幼儿园项目中,有33所投入使用,其余13个项目多处于已竣工或正在收尾阶段。

保障性安居工程

我市承接2015年省政府下达的公共租赁住房 and 棚户区改造开工建设任务分别为10328套、10万套,截至目前,两项任务分别开建10357套和118726套(含货币化安置2149套),超额完成目标任务。

医疗救治

按照年初郑州市下发的目标任务,今年要进一步提高新农合、农民大病保险筹资标准和保障水平,继续为郑州市户籍的新生儿免费进行35种遗传代谢病、耳聋基因筛查以及为具有郑州市户籍的适龄(35~59岁)妇女免费进行人类乳头状瘤病毒(HPV)DNA检测及宫颈癌、乳腺癌筛查。目前,三项目标任务均已提前完成。

省政府任免一批干部

涉及多个政府职能部门和高校

记者昨日获悉,省政府近日发布一批人事任免通知,涉及省办公厅、省发展和改革委员会、省民政厅、黄淮学院等多个政府职能部门和高校。郑州晚报记者 裴蕾

任免名单

省政府办公厅

任命张雷明为河南省人民政府副秘书长

免去马刚的河南省人民政府副秘书长职务

省发展和改革委员会

任命刘文生为河南省发展和改革委员会副主任(试用期一年),免去其河南省发展和改革委员会副巡视员职务

任命王彦章为河南省发展和改革委员会副巡视员

省民政厅

任命孟令武为河南省民政厅副厅长(试用期一年)

省人力资源和社会保障厅

任命徐宗勤为河南省外国专家局局长(副厅级,试用期一年)

任命胡绍敏为河南省人力资源和社会保障厅副巡视员

省交通运输厅

任命高建立为河南省道路运输管理局局长(试用期一年)

省审计厅

任命周凯为河南省审计厅副厅长(试用期一年)

省地方税务局

任命何娟(女)为河南省地方税务局副局长(试用期一年)

省安全生产监督管理局

任命孙兆贤为河南省安全生产监督管理局副巡视员

省政府金融服务办公室

任命王鹏飞为河南省人民政府金融服务办公室副主任(试用期一年)

省政府驻北京办事处

任命任立新为河南省人民政府驻北京办事处副主任

黄淮学院

任命谭贞(女)为黄淮学院院长

“中国梦·劳动美”全国职工法律知识竞赛揭晓 省总工会获最佳组织奖

本报讯 近日,由中华全国总工会、司法部、全国普法办共同主办的“中国梦·劳动美”全国职工法律知识竞赛活动获奖情况揭晓。我省代表队在决赛中过关斩将,以小组第一的成绩晋级总决赛,收获铜牌。省总工会获最佳组织奖。

据了解,“中国梦·劳动美”全国职工法律知识竞赛旨在深入学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,在广大职工中大力弘扬社会主义法治理念,牢固树立对宪法和法律的真诚信仰。

活动开展以来,我省各级工会高度重视,举办法律知识竞赛、法律知识讲座,开展征文、演讲比赛等多种形式的学习法律知识活动,广泛吸引了包括农民工、劳务派遣工在内的广大职工积极参与。据不完全统计,全省各级工会法律知识竞赛开展3000余场,共有2.5万家企业的756万职工参与其中。广泛组织形式多样的法律宣传教育活动,有力推动了全省“六五”普法规划贯彻落实及平安河南建设工作。

郑州晚报记者 李爱琴